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de doação de cestas básicas e ou cartão vale alimentação aos servidores 
públicos ativos da administração direta e indireta Municipal. Com  a palavra, 
o autor da Indicação salienta que é uma forma também de valorizar o 
funcionário. O vereador Evaldo, sugere que os valores a receber sejam de 
acordo com a remuneração dos servidores. Concluída a discussão, a Indicação 
foi colocada em votação e logo, aprovada por todos. Nos assuntos da 
comunidade, o cidadão Gustavo informa sobre a queda de folhas das palmeiras, 
as quais estão representando riscos de acidentes. Ele informa também, sobre 
a grande presença de lagartas devido a essas palmeiras. Com  a palavra, o 
Presidente Rafael salienta que a limpeza dessas folhas precisa ocorrer 
mensalmente. A vereadora Brenda, ressalta que foram doadas algumas mudas de 
árvores para o plantio no Município, no entanto, até o momento o Executivo 
não disponibilizou o transporte para busca-las. O vereador Kennedy, solicita 
a avaliação do risco de uma palmeira na Praça Padre Léo, a colocação de 
cascalho bem como, a inserção de algumas manilhas nos pontos necessitados. 
Informa também, de alguns locais que precisam de manutenções nas estradas. 
Kennedy, relata que o serviço na ponte do senhor Jair foi realizado pelos 
próprios moradores locais, pois o Executivo não concedeu nenhuma ajuda. 
Continuando, ele salienta que o Executivo está prestando serviços ao 
Município vizinho e que é preciso rever as prioridades. Kennedy, solicita 
esclarecimentos quanto a gratificação de funcionários e em relação as horas 
de trabalho das máquinas que estão prestando serviços ao Loteamento 
Residencial Incorporadora Canastra. Ele comenta de um mal-entendido com um 
servidor do Executivo relativo ao esporte. Com  a palavra, O vereador Luís 
Ricardo, pede igualdade para todos funcionários. Solicita também, a abertura 
da Rua Goiás. Ele pede esclarecimentos sobre remanejamento de convênio, o 
qual foi destinado para a construção da escola. O vereador Evaldo, solicita 
tratamento igualitário para todos funcionários. Solicita também, um ponto de 
acesso à internet na creche Dolorita Soares Bueno. o vereador Janderson, 
indaga qual critério foi utilizado para gratificar alguns servidores, uma 
vez que, o INPC concedido aos funcionários foi abaixo do esperado em razão 
do impacto orçamentário. Solicita também, a construção de casas populares no 
Município. A vereadora Brenda, pede explicações sobre o funcionamento do 
relógio de ponto na área da educação e o vereador Evaldo, ressalta que a 
colocação do ponto foi irrelevante, pois os servidores não cumprem com o 
mesmo. O vereador Adilson, informa da má qualidade da água na Escola Municipal 
Jorge Nogueira. Finalizando, o Presidente Rafael mais uma vez, menciona a 
importância do planejamento nas atividades do Município. Não havendo nada 
mais a tratar, ele agradece a presença de todos e declara encerrada a sessão. 
Nada mais a declarar, eu secretária, lavrei a presente ata, que depoisde-
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ta da reuniãÁ ordinária realizada aos 11 dias do mês de abril de 2022 as 
18h na sala de sessões da Câmara Municipal de Vargem Bonita-MG, sob a 
presidência do vereador Rafael Silva Correia. Foi passado o livro de presença 
para assinatura e verificação do quórum, constatando a presença de 9(nove) 
vereadores. Havendo quórum regimental e após uma oração, foi declarada aberta 
a sessão. Iniciando a ordem do dia, procedeu-se a leitura da ata da reunião 
do dia 28 de março de 2022, aprovada sem alterações. Na sequência, ocorreu 
a leitura da Indicação 02/2022 do vereador Luís Ricardo, que solicita 
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manutenções no parquinho da praça dos Capangueiros. Com  a palavra, o autor 
da Indicação ressalta as más condições do mesmo. O vereador Kennedy pede 
também, manutenções na Praça Domingos Soares Vilela. O presidente Rafael 
solicita a implantação de um parquinho na creche Dolorita Soares Bueno no 
Distrito de São Sebastião dos Cabrestos/ Campinópolis. O vereador Evaldo 
menciona a possibilidade de destinar uma emenda para construção do mesmo. 
Após a discussão, a Indicação foi colocada em votação e logo, aprovada por 
todos. Em seguida, procedeu-se a leitura da Indicação 01/2022 da vereadora 
Brenda, que solicita a abertura da rua Goiás, a qual se situa entre as ruas 
Bom Despacho e Araxá. O vereador Luís Ricardo solicita também, a abertura da 
rua Lambari e o vereador Kennedy pede a abertura da rua Bom Despacho. 
Concluída a discussão, a Indicação foi aprovada por todos. Na sequência, 
ocorreu a leitura da Indicação 01/2022 da vereadora Rosa, que solicita 
algumas melhorias no cemitério da sede do Município. Com  a palavra, o vereador 
Janderson solicita também atenção para o cemitério do Distrito, e o vereador 
Evaldo pede a limpeza da capela do mesmo. O vereador Adilson solicita 
novamente a pintura dessas capelas. A vereadora Brenda informa a necessidade 
de um coveiro. Concluída a discussão a Indicação foi colocada em votação e 
logo, aprovada por todos. O presidente Rafael, informa que foi protocolado 
um ofício na secretária de saúde referente ao surto de dengue no Município. 
Com  a palavra, o secretário de saúde Antônio Batista, esclarece que é o setor 
jurídico que vai definir como será o trâmite quanto aos carros abandonados 
e lotes vagos. Ele ressalta a falta de comprometimento da população em 
situações como esta. A servidora Elvira informa que a secretaria Regional 
notificou o Município pelo alto numero de casos e que é preciso tomar 
providências. Ela menciona a alta quantidade de lixo espalhados pelo 
Município e que a população precisa se conscientizar para que a situação 
mude. O servidor Elias destaca que muitos locais poderão ser limpos com a 
ajuda de máquinas do Executivo. A vereadora Rosa informa a alta quantidade 
de caramujos e a servidora Elvira destaca que eles também contribuem na 
proliferação da dengue. A vereadora Brenda salienta a importância do Plano 
Diretor. O vereador Evaldo ressalta que é um trabalho em conjunto da 
secretaria de saúde com a Polícia Militar. O sargento Roberto informa que a 
Polícia age por provocação e que tem todo um trâmite para que isso ocorra. 
O vereador Altair sugere meios de incentivar a coleta de cascas de caramujo, 
as quais são um criadouro do mosquito da dengue. A vereadora Brenda solicita 
a volta da disciplina educação ambiental no currículo escolar e Antônio 
batista comunica que o uso de máscaras será facultativo. Em seguida, o 
vereador Altair ressalta a falta de iluminação pública no Distrito. O 
vereador Kennedy salienta novamente o mau cheiro do esgoto. Ele solicita 
atenção nas estradas na Região da Mata e indaga a comissão de obras respostas 
referentes ao processo das pontes na Região da Confusão. Em esclarecimento, 
a vereadora Brenda informa que é um processo complexo é que entregará somente 
quando estiver finalizado. O vereador Luís Ricardo pede atenção em relação 
ao transporte escolar. Informa também, que o Deputado Antônio Carlos Arantes 
irá disponibilizar um veículo até julho para o mesmo. Ele solicita a 
sinalização de um trecho sentido São José do Barreiro, a iluminação da Praça 
Juscelino Kubitschek bem como, a poda de árvores da mesma. O vereador Evaldo 
solicita atenção nas estradas da região do Baú. Na sequência, o vereador 
Janderson pede o retorno dos atendimentos odontológicos e em resposta, 
Antônio Batista informe que houve problemas na licitação dos materiais, mais 
que já estão resolvendo a situação. Janderson pede manutenções nas ruas do 
Distrito e igualdade para todos os trabalhadores do Município, solicita 
também, reparos nos campos da sede e do Distrito, e a construção de casas 
populares. A vereadora Brenda indaga a data da mudança do Psf e Antônio 
Batista esclarece até o final de abril poderá ocorrer a mudança, mais que é 
preciso acertar os últimos detalhes. 
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Continuando, ela solicita a limpeza das margens da rodovia. 0 vereador 
Adilson solicita providencias ao assunto do retorno do transporte 
intermunicipal. 0 presidente Rafae],, Solicita a limpeza da ETE (Estação de 
Tratamento de Esgoto, manutenções na praça do Distrito. Ele ressalta que o 
Executivo precisa ter mais planejamento para poupar gastos desnecessários. 
Rafael solicita atenção na Rua Pernambuco, em razão de fissuras apresentadas 
na via asfáltica, e o vereador Kennedy salienta a falta de igualdade entre 
os servidores do Município. Finalizando e não havendo nada mais a tratar, o 
presidente agradece a presença de todos e declara encerrada a sessão. Nada 
mais a declarar, eu secretária, vra p ese~ t ata, que depo
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Aia da reunião or inária realizada aos 25 dias do mês de abril de 2022 as 
18h na sala de sessões da Câmara Municipal de Vargem Bonita-MG, sob a 
presidência do vereador Rafael Silva Correia. Foi passado o livro de presença 
para assinatura e verificação do quórum, constatando a presença de 7(sete) 
vereadores, estando ausente os vereadores Altair Elias e Adilson Lucas, que 
justificaram. Havendo quórum regimental e após uma oração, foi declarada 
aberta a sessão. Iniciando a ordem do "dia, procedeu-se a leitura da ata da 
reunião do dia 11 de abril de 2022, aprovada sem alterações. Na sequência, 
ocorreu a leitura do Projeto de Lei n ° 04/2022- `Autoriza o Município de 
Vargem Bonita/MG a contratar com o Banco de desenvolvimento de Minas Gerais 
s/A -BDMG, operações de crédito com outorga de garantia e dá outras 
providências. Aspectos Constitucionais, Legais e regimentais". Com a palavra, 
a assessora jurídica Dr. Kelma informa que o BDMG é quem elaborou o Projeto 
e que o Executivo não realizou nenhuma alteração, mais que está nos parâmetros 
da legalidade. 0 vereador Kennedy indaga se o Município disponibiliza de 
recurso próprio para realizar a obra, e em resposta Dr. Kelma informa que 
não. Dr. Cidnei salienta que contabilmente e juridicamente o Município está 
apto a conceder o empréstimo. 0 vereador Luís Ricardo questiona a devolução 
do convênio destinado a obra da Escola Municipal Enelise Helena Cunha. Ele 
ressalta que administração atual empreendeu várias críticas da gestão 
anterior no âmbito de dividas, mais que está ocorrendo a mesma situação. O 
vereador Janderson questiona a quantidade de financiamentos solicitado, as 
quais as obras ainda não foram realizadas. Ele indaga a possibilidade dessas 
obras não serem concluídas até no mandato atual, e Dr. Cidnei esclarece 
questões relacionadas a outra gestão não possui vinculação com o projeto em 
pauta. 0 presidente Rafael salienta que algumas obras estão em trâmite de 
processos licitatórios, e por essa razão ainda não foram executadas. O 
vereador Luís Ricardo ressalta que está havendo divergências em relação ao 
prazo de execução das obras. Concluída a discussão, o projeto 04/2022 foi 
colocado em votação, e logo aprovado por todos. Nos assuntos da comunidade, 
o vereador Kennedy solicita melhorias na sinalização de trânsito, manutenções 
em alguns trechos das estradas da Capivara e da Região da Prata. 0 vereador 
Luís Ricardo solicita que seja realizado uma análise para conceder o piso 
salarial aos funcionários. Pede também, a colocação de uma lombada na Avenida 
São Paulo próximo à rua Araxá. Luís solicita maior atenção quanto aos pedidos 
enviados por esta casa e o vereador Evaldo solicita lâmpadas para iluminação 
pública do Distrito. A vereadora Brenda sugere que seja realizado manutenções 
em postes alternados até a implantação de Led, e em resposta, o servidor 
Eder esclarece que ocorrerá essa troca e por isso não foi realizado as 
manutenções preventivas. O vereador Evaldo informa um ocorrido onde alguém 
agiu de má fé interrompendo a iluminação pública na praça no Distrito. O 
vereador Janderson indaga sobre a inserção do guincho no caminhão, 


